

Newsletter **01** 2018

Το παρόν αποτελεί το 1ο ενημερωτικό δελτίο της ΕΠΥ για το έτος 2018. Περιλαμβάνει πληροφορίες για τις δραστηριότητες και τις εκδηλώσεις τις ΕΠΥ, τα συνέδρια και τους διαγωνισμούς που διοργανώνει καθώς και νέα από το χώρο της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών.

- ✓ **Γενική Συνέλευση**
- ✓ **PCI – Panhellenic Conference on Informatics**
- ✓ **CIE – Conference on Informatics in Education**
- ✓ **ΠΔΠ – Πανελλήνιος Διαγωνισμός Πληροφορικής**
- ✓ **Άλλα νέα**

Γενική Συνέλευση της ΕΠΥ

Η ΕΠΥ θα πραγματοποιήσει Γενική Συνέλευση το μήνα Φεβρουάριο. Η ημερομηνία διεξαγωγής θα ανακοινωθεί τουλάχιστον 10 ημέρες πριν. Κατά τη Γενική Συνέλευση θα γίνουν οι εκλογές για την ανάδειξη νέου ΔΣ, Εξελεγκτικής επιτροπής και μελών Μόνιμων Επιτροπών.

PCI – Panhellenic Conference on Informatics

Το **22ο Πανελλήνιο Συνέδριο Πληροφορικής** πρόκειται να διεξαχθεί στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Η Ελληνική Εταιρία Επιστημόνων και Επαγγελματιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής έχουν ξεκινήσει ήδη τη διοργάνωση του συνεδρίου.

CIE – Conference on Informatics in Education

Το 10ο συνέδριο **Η Πληροφορική στην Εκπαίδευση (10th CIE)** πρόκειται να διεξαχθεί στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη, 9 – 11 Νοεμβρίου 2018. Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στην ιστοσελίδα του συνεδρίου: <http://lefkimi.ionio.gr/cie/>

ΠΑΠ – Πανελλήνιος Διαγωνισμός Πληροφορικής

Οι εγγραφές για τον 30ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Πληροφορικής πρόκειται να ολοκληρωθούν τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2018 ενώ την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2018 θα ολοκληρωθεί και η Α΄ Φάση του διαγωνισμού. Μέχρι στιγμής στο διαγωνισμό έχουν πραγματοποιήσει εγγραφή 362 μαθητές. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού: <http://www.pdp.gr/>

Άλλα νέα

12ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καθηγητών Πληροφορικής

Η **Π.Ε.ΚΑ.Π.** σε συνεργασία με το **Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας** και τα Τμήματα **Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων** και **Μηχανικών Αυτοματισμού του Α.Ε.Ι. Πειραιά Τ.Τ.** (Τ.Ε.Ι. Πειραιά), διοργανώνουν το 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καθηγητών Πληροφορικής με θέμα: «*Η Πληροφορική στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση – Διδακτικές Μεθοδολογίες και Τεχνικές*». Το συνέδριο θα διεξαχθεί από 4 έως 6 Μαΐου 2018 στην πόλη της Αθήνας.

Περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο διατίθενται στην ιστοσελίδα της ΕΛΛΑΚ:
<https://goo.gl/G4Chmj>

Διαδικτυακά Μαθήματα με Αξιοποίηση πλατφορμών Ανοιχτού Λογισμικού

Τα διαδικτυακά μαθήματα έχουν ως αντικείμενο την παιδαγωγική αξιοποίηση των ΤΠΕ και των εργαλείων Web 2.0 για την υλοποίηση συνεργατικών δραστηριοτήτων σε έργα [eTwinning](#) και την ενσωμάτωσή τους στη διδασκαλία μαθημάτων και οργανώνονται σε 5 κύκλους για τους καθηγητές όλων των άλλων ειδικοτήτων. Τα εργαλεία και οι υπηρεσίες που παρουσιάζονται στα σεμινάρια είναι είτε ελεύθερο λογισμικό είτε διατίθενται δωρεάν.

Κάθε εκπαιδευτικός κύκλος έχει διάρκεια 120 ωρών (6 μήνες), ξεκίνησε τον Οκτώβριο 2017 και θα διαρκέσει μέχρι τον Μάιο 2018. Στα σεμινάρια συμμετέχουν 4.000 εκπαιδευτικοί και λειτουργούν συνολικά 200 e-τάξεις με αντίστοιχα 200 επιμορφωτές.

Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΠΥ

Πρόεδρος	Βογιατζής Ιωάννης
Αντιπρόεδρος	Δουληγέρης Χρήστος
Γενικός Γραμματέας	Καραγεώργος Παναγιώτης
Ταμίας	Κατωπόδης Ιωάννης
Μέλος Δ.Σ.	Βλάχος Βασίλειος
Μέλος Δ.Σ.	Μελετίου Γεώργιος
Μέλος Δ.Σ.	Νικολακόπουλος Ηλίας
Μέλος Δ.Σ.	Πουλής Ισιδωρος
Μέλος Δ.Σ.	Σγουροπούλου Κλειώ



Σπύρου Τρικούπη 20 106 83, Αθήνα



215 50 51 398



email: epy@epy.gr



www.epy.gr



Επυ Αθήνα